



FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde

(OM azonosító: 203552, 3770 Sajószentpéter, Élmunkás utca 2.)

Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés h) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés h) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója által fenntartott Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde 2023/2024-es nevelési évben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az intézmény nevelési év végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (székhely: 3529 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Bialkó Mária igazgató) mint fenntartó részéről nyilatkozom, hogy a

Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde

(OM azonosító: 203552, 3770 Sajószentpéter, Élmunkás utca 2.)

alapító okiratában és Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásának, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése – fenntartói helyszíni ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében – a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója Oktatás- és Nevelésügyi Osztálya részéről megtörtént.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az óvodavezető beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a 2023/2024-es nevelési évben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és az SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve, törvényesen működött.

Az intézmény az alábbi feladatellátási helyen működik:

Intézmény neve	OM	Címe	Fő
Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde	203552	Sajószentpéter, Élmunkás utca 2.	74 fő

A működés törvényessége

Az intézmény szabályzatai és alapdokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek, és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, a fenntartó és saját szabályzatainak és alapdokumentumainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A személyi feltételek a működéshez biztosítottak. A tárgyi eszközök, infrastrukturális feltételek az előírások szerint rendelkezésre állnak. A nevelési-oktatási feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

1. A tanév, nevelési év közbeni gyermek/tanuló létszám változása, tendenciája, lemorzsolódás alakulása okai

A 2023/2024-es nevelési évben három óvodai csoporttal kezdte meg az óvodai életet az intézmény. Sajátos nevelési igényű gyermekek száma három fő volt. Tanköteles korú gyermekek száma: tizenkilenc fő, melyből tizenöt fő gyermek kezdi meg az általános iskolai tanulmányait. Az Oktatási Hivatal által, szakvélemény alapján, négy gyermek még egy évet tölt az óvodában. A létszám alakulásában változás történt: két kisgyermek távozott költözés miatt, egy gyermek óvodai jogviszonya pedig 2024. május 9. napjától szünetel külföldi tartózkodás miatt.

2. Fontos eredmények

A Kett pedagógiai módszer alkalmazása nagy segítséget nyújt az intézményi nevelőmunkában, a keresztény értékrend átadása során. Az intézmény igazgatója felkérést kapott a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Főiskola Óvodapedagógusi karától az óvodai innováció bemutatására, mely a LEGO eszközök alkalmazási lehetőségeire irányult a matematikai tapasztalatszerzés terén. A MaTalent Szakmai konferencián is képviseltette magát az óvoda, ahol a LEGO matematikai módszert láthatták az érdeklődő óvodapedagógusok. Elkészült az interaktív homokozó asztal. Fontos eredmény az is, hogy a város óvodáival és általános iskoláival elindult egy kapcsolatépítés.

3. Főbb óvodai, iskolai ünnepek, rendezvények, események

A nevelési év során az óvodai élethez kapcsolódóan megszervezett, megtartott ünnepek, események közül példaként említhetők: autómentes nap, zene világnapja, termésáldás, megemlékezés elhunyt szeretteinkről, Szent Márton napja lampionos felvonulással, Szent Erzsébet-i lelküllettel adománygyűjtés a gálospetri, székelyhídi gyermekeknek, víz és házszentelés, gyertyaszentelő ünnepe, nagyszülők köszöntése, farsang, nyílt nap, ovikóstoló, nemzeti ünnepünk (Megemlékezés a templomkert keresztjénél.).

4. Kitüntetések, elismerések (munkavállalók, tanulók külön felsorolva)

A 2023/2024. nevelési évben az intézményben dolgozó munkavállalók közül ketten részesültek 25 éves, az óvoda igazgatója pedig 40 éves jubileumi elismerésben. Kitüntetés az intézményben nem volt.

5. A kompetenciamérés lebonyolításáról pár soros összegzés

Az óvodában nem történik kompetenciamérés.

6. Felzárkózást és integrációt segítő tevékenységek, programok, pályázatok

A nevelési év elején a pedagógiai szakszolgálat munkatársai felmérték a gyermekek képességeit, majd fejlesztő foglalkozásokat tartottak mindazon gyermekek számára, akik valamilyen területen megsegítésre szorultak. Az óvodapedagógusok munkáját segítette továbbá logopédus és gyógyepedagógus szakember is.

7. Külső ellenőrzések felsorolása, azok eredményéről rövid tájékoztatás (törvényességi, OH, egyéb) – ha nem volt, ennek a jelzése

Az intézményben a 2023/2024. nevelési évben nem történt külső ellenőrzés.

8. Pedagógus előmeneteli rendszer adatai: minősítések, önértékelés, tanfelügyeletek száma, érintett pedagógusok, eredmény, intézményi önértékelés, belső érték

Az intézmény gyakornok óvodapedagógusa Pedagógus I. kategóriába minősült.

Az intézményben tanfelügyeleti látogatás nem történt.

9. Tartósan távollévő óvodapedagógusok, pedagógusok, oktatók helyettesítésének megoldása

A nevelési évben egy fő óvodapedagógus volt többször tartósan távol. Helyettesítése megoldott volt. A rövidebb ideig tartó betegségek miatt távollévők helyettesítését is megoldották a vezető által elrendelhető négy óra terhére.

10. Súlyos balesetek (alkalmazott, tanuló, gyermek)

Az intézményben súlyos baleset nem történt a nevelési évben.

11. Fegyelmi problémák

A 2023/2024-as nevelési évben nem történt fegyelmi eljárás.

12. Intézményvezető belső ellenőrző tevékenysége

A nevelési év során a belső ellenőrző tevékenység a munkatervben megfogalmazott célok és annak eléréséhez megfogalmazott feladatok alapján történt. A belső tudásmegosztás, tudásátadás során tevékenységek látogatása történt mindhárom csoportban. A pedagógiai munka ellenőrzése elsősorban a katolikus szellemiség megvalósítására, ünnepre való készülődés, szakmai napon az intézményi innovációi bemutatása kapcsán történt, szervezési, módszertani felkészültségre irányult. Az ellenőrzés gyakorisága kéthavonta történt.

A belső ellenőrzés eredményeinek, tapasztalatainak reflexiója is megvalósult, az esetleges hiányosságok megszüntetéséhez javaslat is segítette a további munkát. .

Félévente a belső ellenőrző tevékenység a dokumentumok naprakész, pontos vezetésére irányult.

13. Tárgyi feltételek alakulása, tárgyi eszköz beszerzések, bérházások (építkezés, épület, udvarfejlesztés)

Az intézmény tárgyi feltételei kiválóak, eszközeik korszerűek, a gyermekek igényeinek megfelelőek. Az óvoda gyarapodott egy fészekhintával és egy hintával. A megnövekedett gyermeklétszámmal a konyhai feladatok is bővültek, mely indokolta egy ipari mosogatógép beszerzését. A folyosók tisztasági festésére is sor került a nyári záráskor. Az oviKRÉTA használatához elengedhetetlen, hogy csoportonként egy laptop az óvodapedagógusok rendelkezésére álljon, ezért egy darab beszerzése megtörtént. Újabb innovációs eszközzel, interaktív homokozó asztallal bővült az eszközállomány a szülői közösségnek köszönhetően.

14. Jelentős változás(ok) az intézmény életében a tanév/nevelési évben

A 2023/2024. nevelési évben a legnagyobb változást az új óvodai csoport beindítása jelentette az intézmény számára, mely a tornaszoba átalakításával valósult meg.

15. A nevelési év, tanév pedagógiai szakmai tevékenységének értékelése a törvényességi megfelelés és a hatékonyság szempontjaira tekintettel

Az intézmény olyan pedagógiai módszertani kultúrával neveli és készíti fel a gyermekeket az iskolai életre, amely számos más intézmény figyelmét is felkeltette. Több olyan szakmai bemutatót szervezett az óvoda, ahol megtörtént a belső tudásmegosztás, átadás. A tevékenységek látogatása, megbeszélése, önreflexiók mind a szakmai fejlődést segítették.

A szakmai munka hatékonyságának növelése érdekében két minősülés előtt álló óvodapedagógusnál szaktanácsadói látogatás történt azzal a céllal, hogy pedagógiai tevékenységükhöz külső segítséget, visszajelzést kapjanak. A látogatás eredményesen zárult, a szaktanácsadó elismerően nyilatkozott az óvodapedagógusok nevelő-oktató munkájáról.

Tavasszal a gyermekek fejlődésének nyomon követése témakörben kért az intézmény szaktanácsadói műhelymunkát, ahol megerősítést, tanácsot, ötletet kaptak arra vonatkozóan, hogyan lehet még hatékonyabban megfigyelni a gyermekeket és vezetni a fejlődési naplót.

Az Oktatási Hivatal által meghirdetett online képzésen való részvétel, amely az oviKRÉTA használatára irányult, meghatározó volt a nevelési év során.

Az óvoda sajátos nevelési igényű gyermekei megfelelő ellátásban részesültek ebben a nevelési évben is. A szakszolgálat javaslatát figyelembe véve heti rendszerességgel részesültek logopédiai és gyógypedagógiai ellátásban szakemberek által, akik az intézménnyel megbízási szerződésben álltak.

Az intézményben a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátásában minden óvodapedagógus részt vett, munkájukat a családsegítő munkatársa segítette, aki havonta látogatott el az intézménybe. Szerveztek prevenciós jelleggel megelőző előadásorozatot *Szülők akadémija* címmel, annak céljából, hogy felkészülhessenek a gyermekeikre váró esetleges veszélyhelyzetekre.

Összegzés

Az Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde részéről a 2023/2024-es nevelési évre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok megvalósultak, a nevelési évben jelentkező feladatok ellátása megtörtént.

A feladatellátás az intézményben a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban állt, a munkatervi ütemezés szerint, a fenntartói és az egyházi szempontoknak megfelelően történt.

Az intézmény beszámolója és a fenntartói ellenőrzések alapján megállapítható, hogy a 2023/2024-es nevelési évben az intézményi nevelő-oktató munka hatékony és eredményes volt.


Bialkó Mária
MEKIF
igazgató




dr. Nagymáthé Sarolta LL.M
Oktatás- és Nevelésügyi Osztály
osztályvezető